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A P P E N D IC E  1 5  :  O R G A N IS A T I O N  D E  L A  C O M P É T I T I O N  O LY M P I Q U E  D E  K A TA  

Cet appendice 15 remplace l'article 3 : ORGANISATION DE LA COMPÉTITION DE KATA du 
Règlement de Compétition de Kata en vue d'une Compétition Olympique de Kata. Cet appendice 15 est 
basé sur un quota de 10 compétiteurs par catégorie, accordé par le CIO pour les Jeux Olympiques de Tokyo 
2020. La Compétition Olympique de Kata est organisée conformément à la procédure suivante : 

 
1. Les 10 compétiteurs dans chaque catégorie sont divisés en 2 groupes. 
2. Chaque compétiteur exécute un premier Kata et reçoit l'évaluation des 7 Juges. 
3. Chaque compétiteur exécute un second Kata et reçoit l'évaluation des 7 Juges. 
4. Le score moyen des deux tours est calculé pour chaque compétiteur. 
5. Les égalités seront résolues au moyen de la procédure décrite dans cet Appendice 15. Les égalités ne 

modifieront pas le score enregistré. 
6. Dans chacun des deux groupes, les deux participants avec le plus bas score de leur groupe sont éliminés 

et les trois premiers compétiteurs passent à un troisième tour dans lequel les scores antérieurs sont 
écartés. 

7. Au troisième tour, les trois compétiteurs de chacun des deux groupes obtiennent un nouveau score pour 
leur troisième Kata et se place de la 1ère à la 3e place du classement du groupe. 

8. Au quatrième tour, les combats pour médailles, les vainqueurs des deux groupes s'affrontent entre eux 
pour la première et la deuxième place. Les compétiteurs en deuxième place de leur groupe s'affrontent 
aux compétiteurs en troisième place dans l'autre groupe pour les troisièmes places (médailles de 
bronze).  

9. Les autres règles qui ne sont pas spécifiquement mentionnées dans cet Appendice 15 suivent le 
Règlement de Compétition de Kata, à l'exclusion de l'article 3. 

 
EXPLICATION : 
 
Le tableau suivant montre l'Organisation d'une Compétition Olympique de Kata : 
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Résolution des égalités : 
 
Si deux ou plusieurs compétiteurs ont le même score on tiendra compte de divers critères pour déterminer 
celui qui occupe la meilleure place au classement au moyen des critères décrits ci-après.  
 
Étape 1 :  
 
Le vainqueur est celui dont le score est le plus élevé dans le second Kata du tour éliminatoire. Si le score 
du second Kata est aussi le même, les étapes antérieures sont appliquées au second Kata exécuté pendant 
le tour éliminatoire : 
 
Étape 2 : 
 
Lorsque le SCORE TOTAL du second Kata est le même, on tiendra compte des critères suivants : 
 
- le score total des CRITÈRES TECHNIQUES avant de le multiplier par le coefficient (70%). Le score 
le plus élevé gagne. 
 

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 

  
SCORE TECHNIQUE:  

1. 8,6 8,8 8,6 8,4 8,6 8,6 8,2 = 25,8 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,8 8,0 8,8 8,4 8,8 8,0 = 25,6 TOT 

Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtient une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
 
Étape 3 : 
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus bas non exclu. 
- Le score le plus élevé gagne. 

 
EXPLICATION 

 
Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
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SCORE TECHNIQUE :
1. 8,6 8,8 8,6 8,4 8,6 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,6 8,2 8,8 8,2 8,8 8,0 = 25,6 TOT 

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtient une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 

 
 

Étape 4 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus élevé non exclu. 
- Le score le plus élevé gagne. 

 
EXPLICATION 

 
Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 

SCORE TECHNIQUE: 
1. 8,6 8,8 8,6 8,4 8,6 8,4 8,2 = 25,6 TOT  
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,8 8,0 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 2 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 1. 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
 
 
Étape 5 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
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- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus bas non exclu.
- Le score le plus élevé gagne. 

 
EXPLICATION 

 
Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 

 
SCORE ATHLÉTIQUE : 

1. 8,6 8,8 8,6 8,4 8,6 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,6 8,2 8,8 8,2 8,8 8,0 = 25,6 TOT 

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtient une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 

 
 

Étape 6 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus élevé non exclu. 
- Le score le plus élevé gagne. 

 
EXPLICATION 

 
Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE ATHLÉTIQUE: 

1. 8,6 8,8 8,6 8,4 8,6 8,4 8,2 = 25,6 TOT  
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,8 8,0 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 2 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 1. 
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LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 

 
 

Étape 7 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus élevé parmi les scores 

les plus bas exclus. Le score le plus élevé gagne.  
 

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
 
SCORE TECHNIQUE: 

1. 8,8 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,2 8,8 8,0 = 25,6 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 

 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 

 
 

Étape 8 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus bas parmi les scores 

les plus élevés exclus. Le score le plus élevé gagne.  
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EXPLICATION
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE TECHNIQUE: 

1. 8,8 8,8 8,6 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,4 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,6 8,6 8,4 8,4 8,4 8,8 8,2 = 25,4 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,4 = score parmi les scores les plus élevés exclus. 

 
 

Étape 9 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus bas parmi les scores 

les plus bas exclus. Le score le plus élevé gagne.  
-  

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE TECHNIQUE: 

1. 8,88,68,6     8,48,4     8,48,2 = 25,4 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,68,68,4     8,4     8,48,88,0 = 25,4 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
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LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,4 = score parmi les scores les plus élevés exclus. 
8,2 = score le plus bas parmi les scores les plus bas exclus. 
 
Étape 10 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus élevé parmi les 

scores les plus bas exclus. Le score le plus élevé gagne.  
 

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
 
SCORE ATHLÉTIQUE: 

1. 8,8 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,2 8,8 8,0 = 25,6 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 

 
 

Étape 11 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus bas parmi les scores 

les plus élevés exclus. Le score le plus élevé gagne.  
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EXPLICATION
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE ATHLÉTIQUE: 

1. 8,8 8,8 8,6 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,4 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,6 8,6 8,4 8,4 8,4 8,8 8,2 = 25,4 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,8 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 

 
Étape 12 :  
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus bas parmi les scores 

les plus bas exclus. Le score le plus élevé gagne.  
 

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE ATHLÉTIQUE: 

1. 8,88,88,6     8,48,4     8,48,2 = 25,4 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,88,68,4     8,4     8,48,88,0 = 25,4 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
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LÉGENDE : 
8,8 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,8 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 
8,2 = score le plus bas parmi les scores les plus bas exclus. 
 
Étape 13 :  
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES TECHNIQUES, en comparant le score le plus élevé parmi les scores 

les plus élevés exclus. Le score le plus élevé gagne.  
 

EXPLICATION 
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
SCORE TECHNIQUE: 

1. 9,0 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,2 8,8 8,2 = 25,6 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
9,0 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,8 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 
8,2 = score le plus bas parmi les scores les plus bas exclus. 
9,0 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 

 
Étape 14 : 
 
Lorsque les critères tenus en compte dans les cas antérieurs sont les mêmes, il faut prendre en 
considération ce qui suit : 
 
- le score dans les CRITÈRES ATHLÉTIQUES, en comparant le score le plus élevé parmi les 

scores les plus élevés exclus. Le score le plus élevé gagne.  
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EXPLICATION
 

Exemple de score identique. 
 
SCORE TOTAL 
1. = 25,82 
2. = 25,82 
 
SCORE ATHLÉTIQUE: 

1. 9,0 8,8 8,8 8,4 8,4 8,4 8,2 = 25,6 TOT (MEILLEURE PLACE) 
2. 8,8 8,8 8,4 8,4 8,2 8,8 8,2 = 25,6 TOT  

 
Dans ce cas, le compétiteur nº 1 obtiendra une meilleure place au classement de la compétition que le 
compétiteur nº 2. 
 
LÉGENDE : 
9,0 = score le plus élevé. 
8,2 = score le plus bas. 
8,4 = score le plus bas non exclu. 
8,8 = score le plus élevé non exclu. 
8,4= score le plus élevé parmi les scores les plus bas exclus. 
8,8 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 
8,2 = score le plus bas parmi les scores les plus bas exclus. 
9,0 = score le plus élevé parmi les scores les plus élevés exclus. 

 
Étape 15 :  

 
Lorsque tous les critères pris en compte dans les cas antérieurs sont égaux, l'égalité sera résolue à pile ou 
face avec une pièce. 
  


